MOVIMIENTO DE ACORDES DIATONICOS:
CD-E-FGA-Bdim
- - 1v vV VI- Vildim

“ todo movimiento par por delante, todo movimiento impar por

detrds”

e MOVIMIENTO DE 22 (72)

C=CEG
D-=DFA
Bdim=BDF

“ No tienen nota en comun, se mantiene la inversion que se

usaba”
e MOVIMIENTO DE 32 ( 62)
C=CEG
E-=EGB
A-=ACE

“ ESTE MOVIMIENTO TIENE 2 NOTAS EN COMUN”

e MOVIMIENTO DE 423(523)
C=CEG
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F= FAC
G=GBD

“ ESTE MOVIMIENTO TIENE 1 NOTA EN COMUN”

EJEMPLO:

E- Bdim A-CF
Analisis Funcional: /lI- Viidim ViI- | IV

ANALISIS DE MOVIMIENTOS:

E- a Bdim =Movimiento de 52 = 1 NOTA EN COMUN — POR ATRAS

Bdim a A- = Movimiento de 72 = 0 NOTAS EN COMUN - POR
ATRAS

A- a C = Movimiento de 32 = 2 NOTAS EN COMUN - POR
ATRAS

CaF = Movimiento de 42 = 1 NOTA EN COMUN — POR DELANTE

F a E- = Movimiento de 72 = 0 NOTAS EN COMUN — POR ATRAS
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